



**REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO – ZAGORSKA ŽUPANIJA**

**JAVNI POZIV ZA ISKAZIVANJE INTERESA ZA REALIZACIJU ZDRAVSTVENO – TURISTIČKOG
PROJEKTA STUBIČKE TOPLICE PO MODELU JAVNO – PRIVATNOG PARTNERSTVA (JPP)**

Krapinsko – zagorska županija u suradnji s općinom Stubičke Toplice na području površine cca 22 ha (uključuje područje „Specijalne Bolnice za medicinsku rehabilitaciju Stubičke Toplice“ s okolnim zemljištem) planira realizirati Zdravstveno – turistički projekt Stubičke Toplice po modelu JPP odnosno suradnjom s izabranim Privatnim partnerom.

Osnovnu atraktivnost Projekta predstavljaju prirodni resursi (posebno izvori termalne vode), kulturno - povijesna baština mikrolokacije, ljudski resursi, stoljetna tradicija zdravstvenog i turističkog odredišta te neposredna blizina tržišta potražnje.

Model JPP planira se realizirati osnivanjem zajedničkog društva u kojem će Županija participirati vrijednošću imovine na području Projekta (akceptirajući tradiciju i stručne resurse na području zdravstva) i inicijalnih troškova pripreme Projekta, dok će izabrani Privatni partner sudjelovati s visinom ukupnog investicijskog ulaganja za realizaciju Projekta.

Putem poziva za iskazivanje interesa Županija nastoji utvrditi tržišni interes potencijalnih Privatnih partnera za sudjelovanje u realizaciji Projekta po modelu JPP, a ukoliko isti postoji, Županija će nastaviti s daljnjim postupcima Prednatječaja i Natječaja do konačnog izbora Privatnog partnera.

Iskazivanje interesa ne predstavlja preduvjet za sudjelovanje te potencijalne Privatne partnere ne obvezuje na sudjelovanje u daljnjim postupcima, međutim iskazivanjem interesa potencijalni Privatni partneri svojim primjedbama i prijedlozima mogu utjecati na daljnji razvoj te u konačnici na samu realizaciju Projekta.

Dokumentacija za iskazivanje interesa može se bez naknade zatražiti na e-mail adresi: stubicke-toplice@hosting-international.hr, uz obvezno navođenje kontakt podataka tražitelja Dokumentacije, a zainteresirani potencijalni Privatni partneri svoj interes iskazuju sukladno Dokumentaciji za iskazivanje interesa najkasnije do 18. svibnja 2007. godine.